



2010.12 30
星期四

www.xksq.net

热线0551-2620110

办最有价值的都市报

星秀

蔡振华首次与足球记者面对面 足球信心比黄金重要

前天下午,在大连日航酒店,刚参加完全国青少年校园足球座谈会的国家体育总局副局长蔡振华笑着走到几十名记者面前,这也是他以体育总局分管足球领导身份首次与媒体正式见面。虽然因赶飞机回京回答问题数量有限,但蔡振华应答自如及对足球调研的深入还是令现场足记们钦佩不已。他借用温家宝总理那句“中国足球信心比黄金还重要”更引来记者阵阵掌声。

足球需要从娃娃抓起。”作为前乒乓球世界冠军及冠军队主教练,蔡振华难免被问到足球与乒乓球工作的比较,他从三方面给出答案,“乒乓球主要以个人技巧,足球是集体项目,两运动的规律不同,需要具体把握;两项目工作任务不同。干乒乓球工作,我是以教练员、运动员身份,现在干足球,是以总局领导身份展开;两工作介入方式不同,足球是系统工程,目前遇到了困难,靠我一个人不行,须全社会帮助实现重组,重树形象。”

据《北京青年报》



2011荧屏“剧二代”当道

▶ A03版

2010体坛《三国杀》

▶ A04、A05版

科比受辱湖人负马刺

▶ A07版

编辑 周卫星
美编 童珂
组版 方芳
校对 夏君